



6 СЕНТЯБРЯ 2000 г.

№34 (432)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по средам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

**Внимание!** Семейные пары, отмечающие в этом году юбилей совместной жизни, свою Золотую свадьбу, покорирайте просим отозваться: сообщить данные о себе по телефону 501-10-44, или появиться лично в комнате № 7 Малаховской администрации – у Нины Алексеевны Журавлевой.

ЭПИГРАФ

Даже смена времен года бывает не по карману.  
Г. Малкин



В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

9-е, суббота. ПРЕПОДБНОНОГО ПИМЕНА ВЕЛИКОГО. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 17 час. - Всенощное бдение. 10-е, воскресенье. ПРАВЕДНОЙ АННЫ ПРОРОЧИЦЫ. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 11-е, понедельник. УСЕКНОВЕНИЕ ГЛАВЫ ПРОРОКА ПРЕДТЕЧИ И КРЕСТИТЕЛЯ ГОСПОДНЯ ИОАННА. День постный. 8 час. - Часы. Божественная литургия.

## В администрации ЕЩЕ РАЗ О ГОТОВНОСТИ К ЗИМЕ

На совещании, состоявшемся на прошлой неделе в администрации поселка, вновь обсуждался вопрос о подготовке коммунальных служб к зиме.

Из выступлений руководителей жилищно-эксплуатационных служб и участков водоканала, теплосети, газового и электро хозяйств следует, что основные работы по подготовке к зимнему сезону уже проведены. При этом все они жаловались на изношенность сетей и скучность финансирования.

О готовности школ и других детских учреждений, а также детской больницы и поликлиники к отопительному сезону сообщила Н.А. Журавлева, курирующая эти учреждения, как заместитель главы поселка.

О ремонте теплотрассы на улице Лесной в ближайшие дни и опрессовке труб на улице Сакко и Ванцетти дали заверения представители ОАО «МЭЗ».

Можно было бы говорить о готовности поселка к зиме, если бы не весьма тревожная обстановка, сложившаяся на улице Калинина. Котельная ОЛЦ «Подмосковный» отапливающая пятиэтажные дома на этой улице и некоторые предприятия на ул. Гаражной, абсолютно к работе не готова. Все пять котлов сейчас в нерабочем состоянии. Горячая вода не подается с мая месяца. Котлы требуют ремонта. По мнению руководителей ОЛЦ ремонт может быть завершен лишь к концу октября. Впрочем, представители этого учреждения на совещание так и не явились.

Соб. корр.

Утро 1 сентября было праздничным во всех школах поселка, как и по всей России. Море цветов, море улыбок – как всегда в такой момент, как и каждый год.

И не мудрено, что каждый чувствовал себя сегодня героем дня. А кое-кто и был им на самом деле.



Герой дня в галстуке

## ПРАЗДНИК ДНЯ ЗНАНИЙ



У Натальи Трофимовны Пичкур, директора гимназии № 46, кроме общероссийского еще и свой двойной юбилей: 30 лет работы в школе и 15 лет – директорства в 46-й школе. Так сказать, бенефис. Поздравить госпожу премьершу приехали высокие гости из района: сам глава Игорь Юрьевич Акуратов и председатель комитета по образованию Сергей Алексеевич Полилов. Конечно, реноме у гимназии – будь здоров: есть в педколлективе несколько лауреатов премии Сороса (и даже трижды лауреатов)! Гости преподнесли в дар гимназии видеомагнитофон и два комплекта школьной мебели.

И не мог, видно, глава

района просто так уехать после торжества. Объездом всех школ поселка отметил он свое пребывание в Малаховке. Поговорил с учителями о насущных проблемах, выслушал их вопросы, обещал разобраться и, чем возможно, помочь. Причем, уже в течение месяца. Например, с той же школьной мебелью...

В.АНТОНОВ



Аплодисменты юбиляру

лены в дер. Пехорка.

- 8586 рублей заплачено за приобретение стульев для школы № 47.

- За двигатель к санитарной автомашине «Москвич 2114» и его установку по просьбе Главного врача поликлиники Н.А. Досасовойплачено 13000 рублей

В конце заседания до сведения депутатов было доведено Постановление Главы «Муниципального образования Люберецкий район» «О ставках оплаты населением жилищно-коммунальных услуг в Люберецком районе»

Постановлением утверждены и вводятся в действие с 1 сентября этого года новые ставки оплаты жилищно-коммунальных услуг. В среднем их уровень возрос на треть.

В тоже время увеличиваются ставки расчета жилищно-коммунальных субсидий, предоставляемых населению.

Соб. корр.

## НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

30 августа состоялось 26-е заседание Совета депутатов поселка Малаховка.

На заседании утверждены два «Положения о продаже муниципального имущества». Согласно этим «Положениям» муниципальное имущество отныне может быть продано либо на аукционе, либо на коммерческом конкурсе. При этом покупателю могут быть предложены инвестиционные или социальные условия. Одновременно создается комиссия по продаже муниципального имущества из числа специалистов администрации и депутатов Совета.

Утвержден коэффициент удобства использования нежилых помещений, расположенных на Касимовском шоссе. Он равен единице. Коэффициент необходим для расчета арендной платы.

В муниципальную собственность Малаховки принят гараж поликлиники на ул. Комсомольской.

Решением Совета депутатов 12 человек из числа крайне малообеспеченных граждан освобождены от уплаты той части земельного налога, которая отчисляется в поселковую казну.

ЗАО «Малаховскому КПП» на 25 % сбавили часть налога на землю, которая должна поступить в поселковый бюджет во втором полугодии этого года. При этом принято во внимание, что освободившиеся средства будут использоваться предприятием на ремонт части дороги по Касимовскому шоссе. Учтено также постоянное участие предприятий в решении различных социальных программ поселка Малаховка.

Совет отказал в такой же просьбе предприятию «Управление механизации-61». Налог на землю, используемую предприятиями, в настоящее время равен 12 рублей 96 коп за 1 кв. метр и растет ежегодно на 20 %.

Все чаще слышны жалобы руководителей предприятий на

трудности в его оплате. Видимо, назревает время, когда они начнут отказываться от излишков земли, а оставшуюся будут использовать более рационально.

Совет депутатов принял решение в течение 2000-2001 годов асфальтировать внутриквартальные дороги на поселке МЭЗ. Восемь тысяч метров асфальта уже уложены. Предполагается в этом же году асфальтировать дороги к аптеке и детскому саду № 150. ТОО «Люберецкий автодор» производит эти работы в счет своей оплаты налога на землю.

Утверждены ряд Постановлений главы поселка о различных расходах.

- Оплачено «Малаховскому КПП» – 74800 рублей за изготовление сорока мусоросборных контейнеров и 6570 рублей - за 15 урн для мусора.

- Организации «Орфей» оплачено 14700 рублей за изготовление двух бункеров-накопителей для мусора. Они уже установ-

## Обратная связь

### ОТВЕТ НА «КРИК ДУШИ»

В № 32 «Малаховского вестника» в статье 14-летней Веры Смирновой «Не могу молчать» защищающей непонятно от чего свою мать, сплошная ложь, так что придется внести ясность. Во-первых, нет никакого протокола участкового, подтверждающего изложенные Смирновой факты, а также нет никакого акта судебно-медицинской экспертизы о нанесенных травмах. А то, что Смирнова Т.Ю. попала в больницу, так пусть она не ровняет всех по себе и не придумывает себе болячки для оправдания своих темных дел. Не знаю, кто истинный автор статьи Смирновой Веры, но вот о том, кто у нас еще «не приобщился к цивилизации» и кому органы власти не указ, об этом напишу.

Имея все необходимые документы: план земельного участка, свидетельство о собственности на землю, акт сдачи межевых знаков на наблюдение за сохранностью, предписание администрации п. Малаховка, мы т.е. Морозова М.В. и я, ее сын, установили забор по границам нашего земельного участка, за который с 1994 г. платим госпошлину, но не занимаем его и не используем из-за препятствий, чинимых Смирновой Т.Ю. Дважды установленный нами забор был самоуправно и хулигански сломан Смирновой Т.Ю. и Смирновым Е.И. За что они были привлечены к ответственности по ст. 166 АК РФ. Но штраф 50 рублей, это ничего по сравнению с нашим ущербом. В третий раз пытаясь восстановить сломанный Смирновыми забор, я, пытаясь восстановить межевой знак, сломанный Смирновой Т.Ю. (хотя она и была предупреждена участковым об ответственности), позвал свою маму Морозову М.В., чтобы она указала место, где он находится. В это время на нас налетели Смирнова Т.Ю. и Смирнов Е.И. и, пытаясь нас отогнать с места, где мы находились, вооружившись Смирнова Т.Ю. металлической трубкой, а Смирнов Е.И. палкой – избили нас.

Нам ничего не осталось делать, как идти в милицию за помощью. Далее, из-за травм пошли в поликлинику, чтобы получить первую медпомощь.

(Окончание на стр. 4)

6 СЕНТЯБРЯ 2000 г. № 34



## День знаний в Малаховке



Тамара Михайловна Морозова, директор 52-й школы, и Сергей Михайлович Котенко, 1-й зам. главы поселка, поздравили ребят с началом пути – в страну неизведанного и интересного, в страну Знаний.

Дети – первоклашки, и кто постарше, не обремененные нынешними портфелями, но нагруженные цветами – ощущали день сей вполне праздничным (да и с погодой повезло). Родителям, понятно, он дался дорогой ценой, но зато и счастья подарил море.

А впереди – понедельник, и целый учебный год. Но сегодня – настоящий праздник, как при спуске на воду корабля.

Фото П.САЖИНА

## ГОСТЬ – В РАДОСТЬ

Поздравляя всех с праздником, заместитель главы поселка, Нина Алексеевна Журавлева напомнила, что гимназию уже 15 лет возглавляет Наталья Трофимовна Пичур, человек огромной энергии и доброго сердца, сумевшая собрать и сплотить работоспособный, творческий педагогический коллектив – один из лучших в районе. Сейчас в гимназии работает 15 отличников народного образования, 22 учителя имеют высшую категорию. Учителя химии и физики – И.П.Котмина и В.Н.Прохорова в третий раз награждены международной Соросовской премией. Дважды лауреатом этой премии стала учительница биологии О. Ю.Федулова.

Коллектив находится в постоянном творческом поиске. Ребятам в гимназии учиться интересно. За отличную работу, в связи с тридцатилетием педагогической деятельности Нина Алексеевна вручила Н.Т. Пичур Почетную грамоту Малаховской администрации.

После окончания линейки, уже в зале киноцентра состоялось посвящение первоклассников в гимназисты и награждение всех от-

личников прошлого учебного года.

А гости из Люберец посетили все остальные средние школы Малаховки и имели возможность убедиться в их полной готовности к новому учебному году. Но, конечно же, в каждой есть свои нужды и проблемы. Между Игорем Юрьевичем и учителями в школах 47, 48 и 52 состоялись дружеские и откровенные беседы. Глава района с пониманием отнесся к просьбам учителей и обещал в ближайшее время оказать помощь школам в приобретении мебели для классов и технических средств обучения.

От имени учителей и жителей Малаховки зам. главы поселка Н.А. Журавлева поблагодарила И.Ю. Аккуратова и остальных гостей за посещение Малаховки в такой день и внимание, проявленное к школам поселка.

А ребята? Ребята заполнили светлые, еще пахнущие свежей краской классы. У них пока еще праздничное настроение. Но пройдет немного времени, и они действительно углубятся в страну знаний. Конечно же, с разными усилиями. Но такова жизнь.

М. ГЛИМЧЕР

## ВСК - ТУР

В объединенный военный комиссариат г. Люберецы поступает множество писем и звонков с одним и тем же вопросом: "Правда ли, что теперь военные пенсионеры и члены их семей могут отдохнуть за рубежом и платить гораздо меньше, чем гражданское население?"

- Действительно, военнослужащие, пенсионеры Министерства обороны Российской Федерации, члены их семей и гражданский персонал Министерства Обороны Российской Федерации могут отдохнуть за рубежом на льготных условиях.

На протяжении пяти лет реализуется эта программа социальной поддержки защитников Отечества, но, к сожалению, еще не все о ней знают.

Согласно приказам Министерства Обороны Российской Федерации 1997 года № 285 и 1999 года № 625, организация льготного отдыха за рубежом вышеперечисленным категориям граждан поручена структурному подразделению Группы Военно-страховой - туристической компании "ВСК-Тур".

Льготы, предоставляемые "ВСК-Тур", весьма существенны:

- Пенсионер Министерства Обороны Российской Федерации, имеющий выслугу не менее 20 лет (в т.ч. в льготном исчислении), платит всего 25 % от стоимости проживания и питания в отеле;
- Члены его семьи (жена, дети с 16 до 23 лет при условии их обучения на дневном отделении учебного заведения) - 50 %;
- Министерство Обороны Российской Федерации оплачивает также часть стоимости авиабилета, соответствующую части пути следования в пределах воздушного пространства России. Хочу обратить Ваше внимание на то, в каких странах теперь можно отдохнуть по социальной программе: Кипр, Мальта, Турция, Египет, Испания, Греция, Чехия, Венгрия, Румыния, Болгария, Финляндия, Китай, Украина. Большой выбор, особенно если учесть, что еще 2 года назад единственной для военных воз-

можностью увидеть заграницу был лишь Кипр.

Для того, чтобы воспользоваться льготами и отдохнуть по социальной программе, необходимо представить в компанию "ВСК-Тур" (119034, Москва, Пречистенка, 5 А - м. "Кропоткинская") следующие документы:

1. Справку из военкомата на предоставление льгот установленного образца. Детям 16-23 лет - справку с дневного отделения учебного заведения, в котором они обучаются.

2. Ксерокопии загранпаспортов.

Для оформления визы в визовые страны необходимы оригиналы загранпаспортов, 2 фотографии и справки с места работы с указанием рабочего и домашнего телефонов.

В 2000-ом году по линии "ВСК-Тур" уже отдохнули: на Кипре – около 1100 человек, в Испании – более 300 человек, в Турции – около 700 человек. Это ли не лучшее подтверждение надежности компании!?

Выгода от общения с "ВСК-Тур" также очевидна. Если гражданский человек заплатит, к примеру, за две недели пребывания на Кипре 670 у.е., то военный пенсионер – всего лишь 360 (причем в стоимость тура входит все, что необходимо: проживание в отеле \*\*\*, питание (завтрак и ужин – шведский стол), экскурсия, авиаперелет, трансфер, страховка).

Так что, как говорится, выбор места и времени отдыха – за Вами, а обо всем остальном позаботится компания "ВСК-Тур". По военному быстро и качественно!

На все Ваши вопросы сотрудники "ВСК-Тур" готовы ответить с 10.00 до 19.00 каждый день, в т.ч. и в субботу, по телефону: 926-48-48, ф. 201-45-36.

Для получения справки пенсионерам МО РФ и членам их семей обращаться в ОВК г. Люберецы, кабинет № 102.

В. ВИННИК, военный комиссар ОВК г. Люберецы

Фирма  
«Кроста-Строй»

в Малаховке  
(напротив ж/д касс станции)  
Предлагает со склада в Москве и под заказ:

- металличерепицу и
- водосточные системы

Производитель – Компания "Раннила" (Финляндия).

Бесплатный  
компьютерный расчет  
ваших кровли.

501-41-63

Гибкая  
система  
складок.



Сделайте подарок Вашим правнукам.

## А ЗА КОЗЛА ОТВЕТИШЬ

мусульман), из рогов – сабельные эфесы, пороховницы и т.п.

В образовании домашних пород принимали участие и другие козы – альпийский, винторогий, всего 9 видов. Дело в том, что все они могут скрещиваться между собой. Достаточно много появилось и домашних пород. Среди самых известных – ангорская коза – с мягким, шелковистым, курчавым мехом. Разводят ее в Турции, в местах, где чистый и сухой воздух. Ценный пух дает небольшая кашмирская коза, разводят ее и в Тибете и в оренбургских степях, где делают знаменитые оренбургские

платки.

Небольшая африканская коза может лазить по деревьям, где с удовольствием поедает листву и плоды. Все козы любят и умеют взбираться на всякие возвышенностии, а если рядом гор нет, то сойдет и поленица дров. Голос горных предков – большое дело. Отсюда и независимый, упрямый козлиний характер, свойственный жителям гор.

Когда пастухи перегоняют стада овец – во главе ставят старого опытного козла. Козел – лучший руководитель баранов. Есть у козлов и свой «фирменный» запах, который издает спе-

циальная железа, расположенная на внутренней стороне хвоста.

Отношение людей к этому животному с давних времен было неоднозначным. Если в юной беззащитной козочке или козленке усматривали что-то ангельски чистое, то взрослая коза – это уже коза-дереза, что-то почти неприличное. За козла и говорить нечего. В среде не лучшей части населения он – последнее ругательство. Это уже что-то дьявольское. Недаром древние снабдили фавнов козлиными ногами и рогами. Видимо, часто узнавал человек в этом животном самого себя. Особенно когда

это касалось пороков.

Помню, в Малаховке жила одна коза, которая регулярно приходила к пивной возле станции. Где мужики угощали ее пивом, к которому сами и приучили. Потом, захмелев, коза оправлялась домой, пережевывая по дороге подобранные окурки. Самое чертовское в козьем облике – это неподвижный взгляд ее прямоугольных зрачков. Что она там видит через эти щели?

Однако польза от козьего племени для человека несомненная. Что бы делал на своем острове Робинзон Крузо без коз, которые его кормили, поили, одева-

ли и обували. На чем бы он спал и из чего сделал бы зонтик и шляпу?

Неприхотливые и почти всеядные "маленькие коровы" дают жирное и о-о-очень полезное "козье молоко". В бурдюках из козьих шкур хранят вино и воду, шотландцы из них делают волынки. Целые армии с помощью надутых шкур перевозили через водные преграды. Кстати, за римским войском гнали стадо коз и для других целей.

В общем, человек давно приручил этих жителей гор, вывел много пород, расплодил их и успешно использует, а если что не так, ему же за них и отвечать..

Р. НУРЕТИНОВ



## ХРОНИКА БЛАГОУСТРОЙСТВА

С 28 августа по 1 сентября 2000 г. силами поселковой администрации было вывезено 89 куб. м твердых бытовых отходов с общественных территорий. Металлического лома (в том числе остаты автомашин) – 8 тонн.

Выделялись автомашины с рабочими для уличных комитетов "Суворовский" и "Овражки". Начата ликвидация несанкционированной свалки в конце ул. Центральной.

Кроме того, на территории поселка по договорам с администрацией работают еще несколько фирм по уборке мусора.

## ГРАФИК ВЫВОЗА МУСОРА по уличным комитетам поселка Малаховка

| День месяца     | № и название уличного комитета     | Район обслуживания (название улиц)   |
|-----------------|------------------------------------|--|
| 1-й понедельник | 13 «Свердловский»                  | Свердлова, Пушкина, Чехова, Свиридовская, 1-й, 2-й Кореневские проезды, зеленая зона                       |
| 2-й понедельник | 20 «Пионерский»                    | Пионерская, Пионерские проезды, Физкультурная, Спортивная, Чернышевского, ДСК «Лесной работник»            |
| 3-й понедельник | 4 «Некрасовский»                   | Некрасова, 1-й, 2-й, 3-й, 4-й Некрасовские проезды   |
| 4-й понедельник | 22 «Заозерный»                     | Электрозводская, Набережная, 1-й, 2-й Дачные проезды, Ломоносова, Салтыкова-Щедрина, ДСК «Зеленая зона»    |
| 1-й вторник     | 19 «Малаховский»                   | Малаховская, 1-й, 2-й Малаховские проезды, Садово-Теневая  |
| 2-й вторник     | 12 «Театральный»                   | Театральная, Театральный проезд, 1-я, 2-я Красноармейская, Летний театр, Зеленая зона за театром           |
| 3-й вторник     | 23 «Республиканский»               | Республиканская, Республиканский проезд, Центральная   |
| 4-й вторник     | 6 «Северный», 7 п. ЗИЛ             | Северная и др.   |
| 1-я среда       | 28 «Суворовский»                   | Куйбышева, Суворова, Халтурина, Перекопская, Перекопский проезд, ДСК «Прогресс»                            |
| 2-я среда       | 15 «Красковский»                   | Красковское шоссе, Красковский проезд, 1-я Красная Заря  |
| 3-я среда       | 14 «Лермонтовский»                 | Лермонтова, Кореневский тупик  |
| 4-я среда       | 25 «Кировский»                     | Кирова, Просечная, Моновский проезд, Поперечная, Февральская   |
| 1-й четверг     | 26 «Комсомольский»                 | Сакко и Ванцетти, Новый проспект, Воровского, Школьная, Безымянный тупик, Комсомольская, 1-я Комсомольская |
| 2-й четверг     | 16 «Константиновский»              | Константинова, Почтовый тупик  |
| 3-й четверг     | 8 «Ново-Малаховский»               | Октябрьская, Октябрьский проезд, Ново-Малаховская, Чайковского, Ленина с д.25                              |
| 4-й четверг     | 11 «Кореневский»                   | Б.Кореневское шоссе, Кольцовский тупик, насосная станция   |
| 1-я пятница     | 3 «Советский», 9 «Овражки»         | Советская. Все улицы п.Овражки   |
| 2-я пятница     | 2 «Тургеневский»                   | Тургенева и дома, имеющие нумерацию «Зеленой зоны»   |
| 3-я пятница     | 5 «Толстовский»                    | Толстого, Лепсе, левая сторона Западной, пожарное депо, ДСК «Труд»   |
| 4-я пятница     | 29 «Красковский обрыв», д. Пехорка | Калинина, Красковский обрыв, Пехорская, Чеховский проезд. Все улицы Пехорки.                               |

### Над бездной

## "СНЫ ЗОЛОТЫЕ" или БЕСПРОСВЕТНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ

(Окончание.

Начало в № 22, 24, 28, 30)

22 февраля 1990 г. в Москве была принята резолюция совещания Министерства здравоохранения СССР и Московского патриархата, в которой поддерживается движение "Анонимные алкоголики". А решением коллегии Минздрава РФ от 25.06.97 г. одобрена также и программа "Анонимные наркоманы". Программа эта пришла из США в 1987 г., и в настоящее время в России действуют более 150 организованных групп в 80 городах страны.

Идея программы состоит в возможности общения людей с алкогольной или наркотической зависимостью и аналогичными общими проблемами. Главное условие - желание освободиться от этой зависимости и осознание необходимости взаимной поддержки на пути выздоровления. Интересно, что программа не предусматривает медикаментозного вмешательства и построена исключительно на психологическом факторе. Программа представляет собой некое добровольное объединение людей, которые

делятся друг с другом своим опытом, мужеством и надеждами - чтобы разрешить их общую проблему и помочь другим излечиться от наркомании.

Так говорится в ее рекламных проспектах... Подробности можно узнать по контактному телефону в Москве: 474-00-66.

Проблемами профилактики и реабилитации в Москве занимается также автономная некоммерческая организация "Соломинка", базирующаяся на программе, разработанной Варшавским институтом психиатрии и неврологии (контактный телефон 528-96-26), а также центр по проблемам химической зависимости "Гармония" (контактный телефон 319-50-67).

Кроме названных, в Москве функционируют значительное число реабилитационных центров и медицинских организаций, занимающихся проблемами наркотической зависимости. В данной публикации мы информируем читателя о наиболее интересных, на наш взгляд, подходах к решению этой крайне сложной проблемы.

Комитет по делам женщин, семьи и молодежи V Государственной Думы разработал 32 версии закона о предотвращении



негативных явлений в семье, ссылаясь, что наркомания - продукт именно этих явлений. В настоящее время осознание проблемы вышло на уровень государственно-общественного мышления и, будем надеяться, получит свое дальнейшее законодательное разрешение.

А мы вновь и вновь напоминаем читателям симптомы недуга, сопутствующие наркотическому дурману.

Марихуана, гашиш. Первый признак: замаслившиеся, по-

красневшие, "пьяные" глаза. Характерна сильная жажда и неумный голод. Довольно часто наркотическое опьянение сопровождается взрывами истерического хохота - по поводу и без.

Продается обычно в спичечных коробках или бумажных пачетиках.

Героин. Маленькие зрачки, не реагирующие на свет. Героиник расслаблен, эйфоричен. Очень хочет пить и совсем не хочет есть.

Героин сначала нюхают, не

более чем через 4 месяца (а иногда и сразу) начинают колоть - вены. Следы от уколов заметны несколько недель.

Продается в шприцах из целлофана или в "чеках" из фольги от жвачек и сигарет. Если вы слишком часто находите такие бумаги, - это скверно.

ЛСД. Отсутствие сна в течение 8 и более часов. Зрачки - во всю радужку. Постоянный смех. "Приход" от 8 часов до нескольких суток.

Обычно продают "марки" - квадратики цветного тонкого картона размером с ноготь мизинца. Иногда в виде жидкости.

"Винт" (перевитин). Отсутствие сна. Патологическая активность. Перегоняют из солутана.

Кетамин, калипсол. Галлюцинации. Крошаются зубы. Продают в жидкости (в пузырьках, как из под зеленки).

В заключении следует сказать еще об одном виде наркотической зависимости, особенно опасной для детей. К сожалению, против этого пристрастия не может быть принят ограничительный закон или иной циркулятор. Не всегда могут защитить своих детей и родители, т.к. заражены сами.

Речь идет о чрезмерном ув-

лечении компьютерными играми, телевизионными передачами и видеоФильмами.

Современная наука показала, что световые и звуковые колебания определенной частоты могут оказывать на мозг воздействие, схожее с тем, которое оказывают наркотики. Воздействие носит явно выраженный гипнотический характер, развивается внушаемость, мозг привыкает к работе в ритме, который задается извне.

Человек как бы "зомбируется", в дальнейшем легко поддается манипулятивному воздействию - его волю легко подавить. Иногда светозвуковое воздействие приносит немедленный вред.

У разных людей головной мозг обладает разной степенью устойчивости. Когда человек постоянно подвергается светозвуковым колебаниям, они постепенно "расшатывают" его мозг, провоцируют предрасположенность к неврологическим и психическим нарушениям, вызывают судорожные припадки, создают почву для возникновения наркомании.

Поэтому соблюдайте меру! Пожалейте себя и своих детей!

КЛИНИКА

## НОВЫЕ И ИЗМЕНИВШИЕСЯ ТЕЛЕФОНЫ

Администрация поселка

Приемная главы поселка 501-05-22

Специалисты по землепользованию:

Никонова Ирина Михайловна 501-05-11,

Линькова Антонина Алексеевна 501-05-33,

Капуста Лариса Львовна 501-05-27

Специалист по муниципальному имуществу:

Хорошилов Людмила Алексеевна 501-05-27

Специалист по охране природы:

Крехтунова Нина Валентиновна 501-05-27

Юрист Барсуков Максим Владимирович 501-10-36

Экономист Фирсова Нина Анатольевна 501-1045

Военно-учетное бюро 501-01-45

Отдел соцзащиты 501-03-45

Дежурный с 18 до 8 утра 501-05-09

Милиция, юридические организации

Начальник Малаховского городела

Милованов Николай Иванович 501-04-44

Начальник паспортного стола

Усачев Михаил Иванович 501-82-22

Начальник милиции общественной безопасности

Манежников Константин Дмитриевич 501-82-44

Дежурный 501-55-02

Отдел вневедомственной охраны 501-43-11, 501-35-73

Нотариальная контора 501-20-72

Юридическая консультация 501-10-09, 501-10-11

Почта

I отделение 140030 501-34-63

II отделение 140032 501-23-27

III отделение 140033 501-03-66

Детские учреждения

Детсад РИА "Новости" - 501-93-33, 501-93-36

Детская поликлиника, главврач 501-02-66

Детская молочная кухня 501-43-22

Детдом слабослышащих 501-53-09

Гимназия № 46 501-85-00

Школа-интернат для слабовидящих детей 501-01-72, 501-01-66

Санаторий "Раннее детство" 501-03-11, 501-01-88

Предприятия

ЗАО "Союз-Экстра" 501-05-18, 501-96-45

ООО "Мастер" секретарь 501-47-54

Коммерческий директор 501-97-55

ООО "Москвичка" секретарь 501-82-55

Мебельная фабрика 501-14-54, 501-82-55

ООО "Ава-55" 501-02-90, 501-02-88

ООО "Волшебница" (кондитерская фабрика) 501-25-77, 501-00-22

ООО "Волшебники" Металлоконструкции 501-16-08

"Мосавтодор" (филиал) 501-20-36

ООО "Автолайн" 501-00-72

Магазины

"Ветеран" 501-85-09

Металлочерепица "Кроста-строй" 501-41-63

Разное



## КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



С 6 по 12 сентября

Сентябрь или сентябрь - значит седьмой, таким по счету он был в Древнем Риме. И хотя после реформы Юлия Цезаря он стал по счету девятым месяцем, его название сохранилось прежним. На Руси с 14 по 18 век с 1 сентября начинался новый год. Славянские предки называли его ревун, хмурень, дождевон, зоревник, золотое лето, румянец осени. "Сентябрь красно лето провожает, осень золотую встречает". "Кричат гречи, прощаясь до весны". "В сентябре синица просит осень в гости".

6 сентября. Евтих. День должен быть тихим, безветренным, иначе льняное семя обсыпается. Коли на Евтихии будет дождь - будет сухая осень и хороший урожай на будущий год.

7 сентября. Титов день. Тит последний гриб растет. "Тит, пошел молотить".

8 сентября. Наталья-овсяница. "К этому дню не выкосишь овес - намотаешься до слез". Холодный утренник предвещает раннюю зиму. Срывают рябину и подвешивают кистями под крышу, собирали грибы. Идет клев сушки.

10 сентября. Анна и Савва скирники. "Пскович Савва скирды скручивает, на ум наставляет".

11 сентября. Иван постный. Окончательно уходит настоящее лето и начинается "бабье (старое) лето" - 12-14 сентября. "Иван постный пришел, лето красное увел". "С постного Ивана не выходит мужик без кафана". Через день после Ивана начинают копать поздний картофель. "Иван Предтеча гонит птицу за море дальнее". "Коли журавли на Киев (юг) пошли - к ранней зиме, скоро наступят холода".

## ОТВЕТ НА "КРИК ДУШИ"

(Окончание. Начало на стр.1)

В этот же день были сняты с нас с мамой побои в травмпункте г. Люберцы, а далее проведена судебно-медицинская экспертиза.

Все необходимые документы по этому факту и факту нанесенных нам травм находятся в Малаховском отделении милиции.

А.П. МОРОЗОВ

"МВ": По просьбе авторов этого письма, мы ни слова в нем не меняем. А само оно лишь подтвердило наше первоначальное резюме: без суда не обойтись. Так как, похоже, соседи в межевой стычке 10 июля обоядно покалечили друг друга.

Мы бы вовсе не стали публиковать эту переписку, если бы не убеждение, что у каждого должно быть право на слово в свою защиту - в том же месте, где прозвучало обвинение. Только поэтому мы и предоставили газетную полосу Морозовым. Мы - не суд, и не нам квалифицировать действия противоборствующих сторон. Можем лишь выслушать их (резкость выражений тоже оставляем на совести каж-

дого из них).

У Смирновой Т.Ю. вот есть постановление участкового инспектора о назначении судебно-медицинской экспертизы по поводу того, что ей "в ходе инцидента с соседями ей были причинены телесные повреждения"...

Имеется и выписка из истории болезни из неврологического отделения 1-ой ЛРБ: "Жалобы на боли в левом плече, слабость, онемение руки, ограничение движения; давящие головные боли, плохой сон. Болела с 10.07, была избита, падала... Обращалась в травмпункт. Диагноз: ушибы затылочной области, левой реберной дуги, левого бедра. С 15.07 появились боли, онемение, слабость в левой руке"... И прочее в том же духе - на двух страницах.

У Морозовых тоже есть справки из травмпункта и еще "все документы по факту нанесенных травм находятся в Малаховском отделении милиции". Так что суд будет иметь полную картину происшедшего и, надо полагать, вынесет справедливое решение в этом земельном споре с нанесением телесных повреждений.



УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСЕЛКА И  
ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.Н.АНТОНОВ (глав. ред.)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРЭТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в  
Московской региональной  
инспекции 25 марта 1994 г.  
под № А-50-92  
Наши реквизиты:  
Р/с 40662510707441000052  
ИИН 5027002029  
БИК 044660744  
в Люберецком филиале КБ  
«Мастер-банка»  
к/счет 30101810500000000744

МАЛАХОВСКИЙ  
ВЕСТНИК  
Наш адрес в Интернете:  
<http://malakhovka.webjump.com>  
<http://malakhovka.virtualave.net>  
Электронная почта:  
[van@cdv.elektra.ru](mailto:van@cdv.elektra.ru)

наш

АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, клуб «Шахтер»

Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-42-44

## «МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК»

6 СЕНТЯБРЯ 2000 г. № 34

## ПРОИСШЕСТВИЯ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

За 8 месяцев в Люберецком районе погиб на пожарах 21 человек, особенно ощущается масштаб этой цифры, если ее сравнить с прошлым годом, когда за аналогичный период на пожарах погибло 11 человек. Получается, что в этом году наши граждане стали гибнуть на пожарах в два раза чаще. Основной причиной пожаров и гибели людей по-прежнему остается неосторожное обращение с огнем в нетрезвом состоянии.

Последний случай гибели произошел в поселке Красково 22 августа. В результате пожара строительного вагончика, используемого под садовый домик по адресу ул. Заводская за домом 22, заживо сгорел находившийся в нем мужчина. Мужчина 1940 г. рождения проживал в многоэтажном доме, рядом с которым он и устроил свой город и поставил на него строительную бытовку. Уделяя много времени садовому хозяйству он иногда оставался ночевать в вагончике благо там был диван. Так произошло и в последний для него вечер. Погибший много курил, иногда находясь в состоянии алкогольного опьянения засыпал с непотушенной сигаретой, что очевидно и произошло в этот раз, когда он находился в вагончике один и непотушенный окурок мог привести к пожару. Утром в 10 часов соседи увидели дым, идущий из вагончика и вызвали на огород его жену, женщина попыталась самостоятельно потушить пожар, но к нее ничего не получилось.

Несмотря на то, что пожарные уже через несколько минут были на месте пожара, деревянный вагончик уже пытал по всей площади. Спасти мужчину было уже невозможно, он так и остался в бытовке.

Поэтому Люберецкий отряд Государственной противопожарной службы еще раз напоминает нашим курильщикам о необходимости соблюдать элементарные меры предосторожности при курении не оставлять непотушенные окурки и не курить в постели, если они не хотят расстаться со своей жизнью.

31.08 в 9.54 поступило сообщение о пожаре в частном одноэтажном деревянно-рубленом доме № 40 по ул. Республикаанская. Загорание произошло в чердачном перекрытии возле газовой трубы. Прибывшим пожарным удалось вовремя ликвидировать пожар на площади 2 кв. м.

03

Порой доходят до анекдота даже наши скорбные дела. Побил зять тещу, г-ку Г., 37 лет. С сотрясением мозга и ссадинами лица доставлена в Красковскую больницу. Но потом поколотили и зятя. У г-на П., 22 лет, - сотрясение мозга, гематомы. Чтобы с тещей ему не встретиться, отвезен в Люберецкую больницу. Сами понимаете, юмор несколько мрачноват.

Основной характер вызовов "Скорой помощи" - это гипертоники, сердечники и т.д. Но тем не менее:

22 августа избит г-н К., 32 лет. Закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга, множественные гематомы, отвезена в больницу Ухтомского.

Напротив пивбара упал с платформы в состоянии алкогольного опьянения и получил сотрясение мозга г-н Г., 37 лет. Госпитализирован в Люберецкую больницу № 2.

23 августа сбит поездом неизвестный. Смерть наступила до приезда бригады "Скорой".

В тот же день скончался до приезда "Скорой" от хронического алкоголизма г-н В., 35 лет.

27 августа пыталась отравиться клопом г-ка О., 20 лет. Промыли желудок, отвезли в Красковскую больницу.

Всего с 21 по 27 августа - 174 вызова, смертей - 4, роды - 1.

## МАЛАХОВСКАЯ СРЕДА

16 августа в 16 часов  
состоится очередная встреча клуба  
"Малаховская среда"  
в помещении библиотеки.  
Тема: "Баженов в Подмосковье".  
Усадьба Быково.  
Ведущая Т.А. Гордеева

## ТРЕБУЕТСЯ:

Шлифовальщик  
коленвалов,  
автослесари высокой  
квалификации.

3/плата от  
выработки  
Тел. 501-50-08  
доб. 111

## УТОЧНИЯМ

Автор материала "Цветы памяти", опубликованного в № 32 "МВ" от 23 августа, приносит извинения за ошибочную подпись к фотографии. Правильно так: "Дочь М.Е.-Салтыкова-Щедрина Елизавета Михайловна с дочерью Тамарой. Конец XIX века. Под С.-Петербургом".

## ТРЕБУЮТСЯ ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ:

1. Токарь-фрезеровщик по металлу - 14 чел. (муж., 25-30 лет, р-д 4-5, з/п. от 3,500 руб. в мес.)
2. Специалисты для работы на станках с ЧПУ - 4 чел. (муж., 25-30 лет, р-д 5-6, образование - ср. техн. или ср. спец. От 3,500 руб. в мес.)
3. Столяр-краснодеревщик - 2 чел. (муж., 25-30 лет, р-д 6, образование ср. спец., специалист по интарсии, з/п. от 6000 руб. в мес.)

Тел. 556-30-95  
Место работы - г. Жуковский М.О.

Для всех вакансий обязательно - прописка: Москва или М.О.

В помещении бывшего магазина  
"Мото-вело" (на ул. Шоссейной)

работает универсмаг

Широкий ассортимент всевозможного товара.

Цены низкие

Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и др. организациям.

Возможна бесплатная доставка.

Предъявителю объявления - скидка 5%

## МАЛАХОВСКИЕ ТОРГОВЫЕ ДВОРИКИ

Магазин "Мир кожи" (во дворе рынка)

месясезонная распродажа ЕЖЕДНЕВНО

Дубленки из натурального меха и комбинированные от 550 рублей. Изделия из кожи и меха для взрослых и детей - от 250 руб и выше. Большой ассортимент и приемлемые цены.

Предъявителю данной рекламы и пенсионерам Малаховки - предоставляется скидка.

## Требуются:

специалист по деревообработке, столяры, станочники, заточник, технолог.

Зарплата  
от 2,5 тыс. рублей.  
Тел. 501-35-54

ВСЕ ДЛЯ ВАС, ДОРОГИЕ!

Пальто, куртки, платья, парфюмерия, мягкая игрушка, товары быта, обони

фирмы "Rasch". С 1 по 30 сентября распродажа

товаров летнего сезона со скидкой от 30 до 50 процентов.

С 10 утра до 10 вечера

Адрес: Шоссейная, 10,

около Дома быта.

Магазин "Ах, Тамар!"

Ульяба - бесплатно

на станции Малаховка (у автостоянки ПОСПО) Оказывает следующие виды ветеринарных услуг:

1. Все виды хирургических и косметических операций

2. Терапия

3. Консультация по уходу, кормлению, содержанию животных

4. Вакцинация с выдачей международного

ветеринарного паспорта.

При кабинете - ветаптека.

Время работы: Пн. - с 16 до 19 час.

Вт., ср., чт., пт. - с 10 до 19 час. (перерыв с 14 до 16 час.)

Сб., вс. - с 10 до 16 час.

Вызов врача на дом по телефону: 501-87-56



## Ветеринарный кабинет

Автор публикуемого материала

несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно

разделяет точку зрения автора.

При перепечатке ссылка на

«Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИНИТИ.

140010, г. Люберцы, Октябрьский

пр., 403. Т.554-21-86

Об.1 п.л. Тир.2500. Зак. 603